

Přehled dotačních programů a příležitostí

Česká republika
a Ústecký kraj

říjen 2006

1. Úvodní slovo

Asistenční centrum, a. s., Most

Richard Falbr, poslanec EP

Skupina sociálních demokratů v EP

Výbor pro zaměstnanost a sociální věci

Výbor pro regionální rozvoj



Vážení čtenáři,

cílem informačního zpravodaje, jehož desáté číslo máte právě k dispozici, je usnadnit vám orientaci v problematice dotačních a podpůrných programů.

Tento materiál přehledně upozorňuje na vyhlášené dotační programy a zajímavé akce pro podnikatele, vzdělávací instituce, města, obce a nevládní neziskové organizace. Má napomoci k tomu, abyste v rámci aktuálně vyhlášených programů získali finanční prostředky k uskutečnění Vašich záměrů, projektů a jiných rozvojových akcí. Další vydávaná čísla rádi přizpůsobíme Vašim přáním a připomínkám. Obracejte se s nimi na mou kancelář sekretariat@falbr.cz. Současně nám můžete posílat informace o zajímavých připravovaných akcích, které rádi v příštích číslech otiskneme.

Jak jistě sami poznáte, nechceme Vás zahltit přemírou údajů, chceme, aby zpravodaj byl přehledný a srozumitelný, proto i v textu odkazujeme na další informační zdroje. Pokud se budete chtít dozvědět více o některém z programů, obraťte se na info@asistencnicentrum.cz.

Na následující straně Vás budu pravidelně seznamovat s děním ve Výboru Evropského parlamentu pro regionální rozvoj, jehož jsem členem a s dalšími informacemi z oblasti dotační politiky Evropské unie.

Přeji Vám mnoho úspěšných projektů



Richard Falbr
poslanec Evropského parlamentu

2. Informace z Evropského parlamentu

Z výboru pro regionální rozvoj Evropského parlamentu

Výbor pro regionální rozvoj Evropského parlamentu se počátkem září sešel na dvoudenním zasedání. Během svého jednání se zabýval hlavně body, o kterých jsem se již stručně zmiňoval v předešlých vydáních tohoto zpravodaje: Zprávou o zřízení Evropského globalizačního fondu, kterou předkládala portugalská poslankyně Jmila Madeira ze socialistické frakce, a Zprávou o Strategických obecných zásadách společenství pro Soudržnost, kterou připravila Konstance Krehl z téže frakce, o tomto materiálu také hlasoval Evropský parlament na svém plenárním zasedání v posledním zářijovém týdnu. (Ke Strategickým obecným zásadám viz též informace na stránkách DG Regio):

http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/docoffic/2007/osc/index_cs.htm

Zřízení Evropského globalizačního fondu

V červnovém čísle tohoto Zpravodaje jsem Vás informoval o tom, že Výbor pro regionální rozvoj Evropského parlamentu diskutoval o zprávě, která se zabývala vytvořením tzv. Evropského globalizačního fondu. Na zářijovém zasedání výboru se hlasovalo o finálním znění této zprávy i o všech pozměňovacích návrzích.

Podnětem ke vzniku Evropského globalizačního fondu byla stále se zvyšující mezinárodní konkurence a otevírání mezinárodních trhů. Zpráva Evropské komise nazvaná „Evropské hodnoty v globalizovaném světě“ vyzdvihla výhody, které s sebou otevírání trhů a posilování mezinárodní konkurence přináší. Vzrůst mezinárodního obchodu a jeho pokračující liberalizace s sebou ale nenesou jenom pozitivum. Jedním z průvodních jevů může být například odchod významného zaměstnavatele z jakékoliv členské země Unie, což může být velkým problémem jak pro lidi, kteří bezprostředně přijdou o práci, tak i pro dané město, region nebo zemi. Proto zpráva Komise zdůraznila nutnost „pomoci těm, kteří jsou postiženi ztrátou zaměstnání

prostřednictvím vhodných opatření tak, aby v co nejkratší době našli nové uplatnění na trhu práce“. Jako příklad takové situace je možné uvést uzavření automobilky Rover ve Velké Británii na podzim 2005. Bez svého zavinění se ocitly bez práce stovky lidí, většina z nich vysoce kvalifikovaných. Na vzniklou situaci musel rychle reagovat jak region i britská vláda, tak i Evropská komise.

Následně na zasedání Evropské rady ve dnech 15. a 16. prosince 2005 představitelé států a vlád zemí evropské pětadvacítky dali svůj souhlas ke zřízení fondu pro přizpůsobení se globalizaci „určeného k poskytnutí dodatečné podpory pracovníkům, kteří ztratí zaměstnání z důvodu velkých změn ve struktuře světového obchodu, s cílem pomoci jim v rekvalifikaci a v úsilí při hledání zaměstnání. Pomoc z fondu bude podléhat přísným kritériím v závislosti na počtu ztracených pracovních míst a následném možném dopadu na ekonomiku v daném místě i regionu“.

Evropský globalizační fond (EFG), do kterého by mělo být ročně alokováno 500 miliónů Eur, poskytne finanční příspěvek na opatření k podpoře služeb zaměřených na opětovné profesní začlenění lidí, kteří ztratili zaměstnání. Cílem bude financovat celou řadu individualizovaných podpůrných služeb, připravených na míru podle specifik konkrétní situace a reagovat tak na specifické potřeby lidí, kteří přišli o práci. Opatření budou v zásadě dvojího druhu. V první řadě půjde o aktivní opatření, jejichž cílem bude najít propuštěným lidem co nejdříve nové zaměstnání, zde se může jednat o poskytování poradenských služeb, školení, rekvalifikací a podobně. Paralelně s těmito opatřeními bude také možno poskytovat příspěvek ke mzdě, tedy částečně a po určitou dobu dotovat konkrétní pracovní místo. Tímto způsobem se bude EFG snažit přispět v Unii k tomu, aby se v Evropě dařilo rychleji vyrovnávat se s dílčími výkyvy na trhu práce. Pomoc z Evropského globalizačního fondu bude ale moci být poskytnuta jedině na žádost členského státu. V případě, že by došlo k tomu, že bude současně ve více členských státech uzavřeno několik poboček nadnárodní společnosti, bude Komise posuzovat každou žádost jednotlivě. Plné znění zprávy, která byla předložena Výboru pro regionální rozvoj můžete nalézt zde:

[http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2004_2009/documents/com/com_com\(2006\)0091_/com_com\(2006\)0091_cs.pdf](http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2004_2009/documents/com/com_com(2006)0091_/com_com(2006)0091_cs.pdf)

Studie o spolupráci a synergii mezi Politikou soudržnosti EU a Evropskou investiční bankou

Na zářijovém zasedání výboru REGI byla poslancům rovněž prezentována studie, která se zabývala spoluprací a možnými synergickými efekty mezi projekty financovanými ze Strukturálních fondů Evropské unie a úvěry poskytovanými Evropskou investiční bankou (EIB). Záměr zpracovat materiál, který by se zabýval možnostmi prohloubení spolupráce mezi Evropskou komisí a EIB vycházel z předpokladu, že stále ještě existuje prostor pro zlepšení spolupráce mezi těmito dvěma institucemi. Pro představu: Evropská komise alokovala v letech 2000 - 2006 na politiku soudržnosti formou grantů 32 miliard Eur ročně, ve stejném období poskytovala Evropská investiční banka ročně úvěry ve výši 36 miliard Eur. Skupina Evropské investiční banky zpravidla poskytuje úvěry na jednotlivý infrastrukturní projekt ve výši okolo 25 mil. Eur, velmi často jsou tyto úvěry používány na spolufinancování projektů financovaných ze Strukturálních fondů nebo Kohezního fondu, kdy Evropská komise poskytne dotaci na jednotlivý projekt v rozmezí 50% - 85%, zbývající část je pak financována právě z úvěru EIB.

O Evropské investiční bance bych se chtěl zmínit v některém z příštích vydání tohoto zpravodaje. Plné znění textu studie (ta je dostupná pouze v anglické verzi) můžete nalézt zde:

http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2004_2009/documents/dv/study_ao_ip-b-st-regi-2005-106_280806_/study_ao_ip-b-st-regi-2005-106_280806_en.pdf

3. Obsah

1. Úvodní slovo	2
2. Informace z Evropského parlamentu	3
3. Obsah	4



4. Dotační programy pro rozvoj podnikání	5
4.1. Dotační programy a příležitosti celorepublikové	5
4.2. Dotační programy a příležitosti Ústecký kraj	9



5. Dotační programy pro rozvoj lidských zdrojů	11
5.1. Dotační programy a příležitosti celorepublikové	11
5.2. Dotační programy a příležitosti Ústecký kraj	14



6. Dotační programy pro rozvoj měst, obcí a nestátních neziskových organizací	15
6.1. Dotační programy a příležitosti celorepublikové	15
6.2. Dotační programy a příležitosti Ústecký kraj	18

4. Dotační programy pro rozvoj podnikání

4.1. Dotační programy a příležitosti | celorepublikové

4.1.1. Aktuální | říjen 2006

Program pro podporu tvorby nových pracovních míst v regionech nejvíce postižených nezaměstnaností

Vyhlašovatel:

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Stručný cíl a zaměření programu:

Cílem programu je podpora tvorby nových pracovních míst formou oživení zpracovatelského průmyslu či zavedení specifických služeb a hospodářského rozvoje v regionech ČR nejvíce postižených nezaměstnaností. Prioritou je snižování nezaměstnanosti v regionech nejvíce postižených nezaměstnaností, tj. větší než 14%, tvorba nových pracovních míst ve zpracovatelském průmyslu či specifických službách, zvýšení hospodářské výkonnosti regionů, zvýšení konkurenceschopnosti firem.

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

zavedení nové nebo rozšíření stávající výroby, zavedení nebo rozšíření poskytování specifických služeb

Specifické podmínky (pokud jsou):

realizace projektu ve vymezeném regionu, OKEČ podniku 15, 17 – 37, minimální investice 10 mil. Kč, minimální tvorba 10 nových pracovních míst, min. financování z vlastního kapitálu ve výši 5 mil. Kč

Podpora (typ, max., min):

Tvorba nových pracovních míst – min. 200 tis. Kč na 1 nově vytvořené pracovní místo, max. do výše 49 % celkových uznatelných nákladů. Podpora na školení a rekvalifikaci – 35 % souhrnných nákladů, max. 30 tis. Kč na 1 nově vytvořené pracovní místo.

Datum výzvy/uzávěrky:

průběžně odevzdávání

Bližší informace:

www.mpsv.cz, www.czechinvest.org

Operační program průmysl a podnikání (OPPP)

Byl ukončen příjem žádostí od všech programů v rámci OP PPP!!!

Žádosti o podporu bylo možné podávat do 29. 9. 2006, 12:00 hod. osobně v místně příslušné regionální kanceláři agentury CzechInvest (jejich seznam je dostupný na našich webových stránkách). Příjem žádostí byl ukončen v pátek 29. 9. 2006 z důvodu, že dříve avizované datum 1. 10. připadá na den pracovního klidu. Pokud je žádost zaslána poštou, je rozhodující datum uvedené na otisku razítka poskytovatele poštovních služeb.

Žádosti předložené po 29. září budou z dalšího hodnocení automaticky vyřazeny.

V případě, že předložená žádost splní veškerá kritéria přijatelnosti programu, ale bude formálně nesprávná či neúplná, budou žadatelé dopisem vyzváni, aby ve stanovené lhůtě odstranili formální nedostatky.

V návaznosti na skutečnost, že je podle legislativy EU nezbytně nutné vyhodnotit projekty a vydat všechna Rozhodnutí o poskytnutí dotace do konce letošního roku, bude lhůta k odstranění formálních nedostatků u žádostí předkládaných v posledních dnech příjmu žádostí stanovována tak, aby 10. 10. 2006 byl posledním termínem k předkládání formálně správných žádostí o podporu.

Projekty, které nebudou formálně bezchybné k tomuto datu, budou automaticky zamítnuty.

Žádosti přijatelné a formálně správné budou postoupeny do dalšího hodnocení, kde se rozhodne, zda budou podpořeny či nikoliv. Úspěšní žadatelé, jejichž projekty budou schváleny k financování, budou následně vyzváni k podpisu Podmínek poskytnutí dotace. Už nyní bychom Vás rádi upozornili, že podepsané Podmínky (vč. všech vyžadovaných příloh) bude nutné ze strany žadatelů předložit v takovém termínu, aby Ministerstvo průmyslu a obchodu bylo schopné vydat Rozhodnutí o poskytnutí dotace do konce roku. Projekty, u nichž se Rozhodnutí nevydají do konce roku, nebudou moci být podpořeny.

CzechInvest i MPO jsou si vědomi toho, že termíny jsou velice náročné, ale spolu s ostatními agenturami již dnes dělají vše, co je v jejich silách, aby se podařilo zpracovat všechny podané projekty ve striktních termínech stanovených Evropskou unií a českými pravidly.

Konkurenceschopnost

Cílem programu je pomáhat českým společnostem na jejich cestě k úspěchu. Proto byl vytvořen program na podporu konkurenceschopnosti malých a středních podniků, který jim pomůže získat finanční příspěvek na poradenské služby a vylepšit tak současnou pozici vůči domácí i zahraniční konkurenci.

V rámci pilotní fáze programu Konkurenceschopnost je malým a středním podnikům poskytován finanční příspěvek na poradenské služby. Celková hodnota příspěvků, určených pro tuto fázi, je v přepočtu 500 000 EUR. Pokud by všechny dosud přijaté žádosti byly schváleny, pak by v rozpočtu zbylo už jen 50 % finančních prostředků určených na tento projekt. Pokud o podání přihlášky uvažujete, neváhejte.

Podporovány jsou poradenské projekty, které přímo směřují k vylepšení pozice společností vůči konkurenci:

- » strategické plánování podniku
- » strategické řízení marketingu
- » operativní řízení podniku
- » marketing a prodej
- » rozvoj lidských zdrojů
- » školení
- » reorganizace a zlepšení výroby
- » design testování produktů
- » design obalů
- » logistika
- » finanční řízení
- » zavádění a dodržování evropských směrnic a technických předpisů
- » systémy informačního řízení

Příjemce poradenské služby

malý a střední podnikatel podle Nařízení Komise č. 70/2001 a podle zákona č. 47/2002 Sb., o podpoře malého a středního podnikání, ve znění pozdějších předpisů
sídlo společnosti na území ČR
finančně stabilní podnikatel s kladným hospodářským výsledkem v posledních třech letech
podporovaný projekt je realizován na území ČR s výjimkou Prahy
hlavní činnost podnikatele splňuje kritérium některého z podporovaných OKEČ

Podmínky pro poradce

poradce poskytující poradenskou službu musí být registrován v Národním registru poradců

Příspěvek na poradenskou službu

příspěvek je poskytován do výše 50 % ceny uznatelných nákladů na poradenské služby
uznatelným nákladem je cena poradenských služeb bez zahrnutí vedlejších výdajů poradce (cestovné, ubytování apod.), maximální cena práce poradce může činit 10 500 Kč za den
minimální celková výše příspěvku – 72 000 Kč
maximální celková výše příspěvku – 2 250 000 Kč

Uznatelné náklady

průmyslová výroba, stavebnictví, služby dle vymezené odvětvové klasifikace ekonomických činností (OKEČ), které naleznete na první stránce v přihlášce do programu

Datum výzvy/uzávěrky:

průběžná

Bližší informace:

www.czechinvest.cz, www.mpo.cz

Společný regionální operační program (SROP)

Název opatření:

PRIORITA 1. Regionální podpora podnikání

Podopatření (pokud existuje):

1.1 Podpora podnikání ve vybraných regionech

Vyhlašovatel:

Krajské úřady jednotlivých krajů

Stručný cíl a zaměření programu:

Vytváření zaměstnanosti a zvýšení příjmů prostřednictvím podpory podnikání, rozvoj malých a středních podniků, malé a střední podniky ve vybraných problémových regionech charakterizovaných rozmanitostí a pružností, udržitelné podnikání vytvářející nové pracovní příležitosti, udržitelné užití přírodních zdrojů s ohledem na přírodu. Přímá podpora malých a středních podnikatelů ve vybraných problémových regionech ČR.

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

nákup nových technologií, budov....dle podmínek vyhlášení v daném kraji

Specifické podmínky (pokud jsou):

dle podmínek vyhlášení v daném kraji

Podpora (typ, maxi, min):

rozdílné dle regionu

Datum výzvy/uzávěrky:

rozdílné dle regionu

Bližší informace:

www.strukturalni-fondy.cz

Společný regionální operační program (SROP)

Název opatření:

PRIORITA 4. Rozvoj cestovního ruchu

Podopatření (pokud existuje):

4.2.2 Podpora regionální a místní infrastruktury CR

Vyhlašovatel:

Krajské úřady jednotlivých krajů

Stručný cíl a zaměření programu:

Budou podporovány ucelenější projekty regionálního či místního významu se zřejmým ekonomickým dopadem, zaměřené na rozvoj infrastruktury potřebné pro cestovní ruch v obcích a regionech v souladu s analýzou potřeb regionů.

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

rekonstrukci a obnovu památek regionálního významu pro potřeby CR včetně nezbytné doprovodné infrastruktury (kulturní, technické i průmyslové památky), rekonstrukci a obnovu objektů a budov pro potřeby CR (např. skanzeny, muzea a obdobná zařízení), rozvoj místních či regionálních informačních systémů cestovního ruchu, rozvoj a obnovu turistických stezek, cyklostezek, cyklotras, hipostezek a naučných stezek včetně doplňkového zařízení v obcích, rozvoj vybavení a zařízení turistických středisek, zejména z hlediska občanské vybavenosti v oblasti sportu a rekreace, infrastrukturu rekreační plavby, výstavbu či obnovu ubytovacích a stravovacích kapacit podmiňujících rozvoj cestovního ruchu v dané lokalitě či regionu

Specifické podmínky (pokud jsou):

dle podmínek vyhlášení v daném kraji

Podpora (typ, maxi, min):

dle podmínek vyhlášení v daném kraji

Datum výzvy/uzávěrky:

rozdílné dle regionu

Bližší informace:

www.strukturalni-fondy.cz

Standard rozvoje lidských zdrojů

Vyhlašovatel:

Agentura CzechInvest

Název opatření:

Adaptability zaměstnavatelů a zaměstnanců na změny ekonomických a technologických podmínek, podpora konkurenceschopnosti (OPRLZ).

Standard Investors in People je jediným mezinárodně uznávaným standardem v oblasti řízení a rozvoje lidských zdrojů, který sleduje schopnost podniku efektivně využívat a rozvíjet své zaměstnance. Získání osvědčení Investors in People je pro podnik zárukou špičkové úrovně řízení lidských zdrojů a důkazem, že rozvoj zaměstnanců je v souladu s rozvojem podniku.

Standard Investors in People může získat jakákoliv organizace (podnikatelské subjekty, školy, nemocnice, neziskové organizace, veřejné instituce atd.). Subjekty, které mají zájem o získání osvědčení Investors in People, mohou kontaktovat agenturu CzechInvest nebo přímo některého z českých certifikovaných poradců majících oprávnění poskytovat poradenství k tomuto standardu.

CzechInvest bude držitelem výhradní licence Investors in People pro Českou republiku, který bude na národní úrovni zajišťovat plnění podmínek licence a realizovat marketingové aktivity vedoucí ke zvyšování povědomí o standardu Investors in People. Velkou část činností souvisejících s implementací standardu v České republice bude zajišťovat Centrum kvality, které vzešlo z výběrového řízení. Současně bude CzechInvest vyhlašovat program na podporu zavádění standardu Investors in People do českých podniků z vybraných sektorů.

V rámci přípravy na udělení osvědčení absolvují vybrané společnosti vstupní analýzu, která identifikuje základní oblasti pro zlepšení společnosti a jejíž součástí je i dotazníkové šetření. Na základě výsledků této analýzy bude pro každou společnost sestaven plán přiblížení se požadavkům standardu – tzv. akční plán, který bude společnost plnit za pomoci českých certifikovaných poradců. V okamžiku, kdy společnost splňuje požadavky standardu proběhne u ní závěrečné zhodnocení, na základě kterého získá certifikát Investors in People. Tyto aktivity je vhodné doplnit i školicími aktivitami souvisejícími s jednotlivými oblastmi standardu Investors in People.

Podnikům nabízíme podporu ve formě zvýhodněného nákupu služeb směřujících k zavedení standardu, a to formou účasti v tomto programu.

Tento program je v současné době připravován a bude vyhlášen pravděpodobně v květnu 2006.

Základní parametry programu budou následující:

Forma podpory	Dotované poradenství v podobě cenově zvýhodněného balíčku služeb obsahuje 20 poradenských/auditorských dnů - vstupní analýza, průběžné poradenství a závěrečný audit. K tomu je pro firmy zdarma připraveno 9 doplňkových školení.
Výše podpory	Podpora formou de minimis je poskytována ve výši 16 000 Kč pro malé a střední podniky a 10 000 Kč pro ostatní podnikatele na jeden poradenský/auditorský den, malé a střední podniky mohou využít také podporu v režimu blokové výjimky ve výši 8 000 Kč na jeden poradenský / auditorský den. V režimu de minimis je maximální možná výše podpory pro MSP 320 000 Kč a pro ostatní podniky 200 000 Kč, v režimu blokové výjimky je maximální výše podpory pro MSP 160 000 Kč.
Specifika a omezení	Zavádění standardu IIP v podnicích nesmí trvat déle než 18 měsíců, případně ne déle než do června 2008.
Příjemce podpory	Podnikatelské subjekty bez ohledu na velikost. Sídlo v celé České republice mimo Prahu. Bezdlužnost – žadatel nesmí mít nedoplatky na daních, zdravotním a sociálním pojištění, příp. jiné nedoplatky vůči státnímu rozpočtu a státním fondům. Oborové kritérium – zpracovatelský sektor a sektory navazujících služeb (logistika, skladový management, apod.), činnosti v oblasti výpočetní techniky, výzkum a vývoj, výroba a rozvod elektřiny, plynu a vody. Minimálně roční historie subjektu.

Datum výzvy:

Od 14. června 2006 do vyčerpání finančních prostředků, maximálně však do 31. 12. 2007.

Bližší informace:

www.czechinvest.cz, www.mpo.cz

NOVINKA!

Národní program výzkumu II

Vyhlašovatel:

Ministerstvo průmyslu a obchodu

Název opatření:

Program TRVALÁ PROSPERITA

Cílem programu Trvalá prosperita je podpora projektů, které napomohou uskutečnit následující cíle:

- » připravit nové materiály a zajistit nové postupy pro využití obnovitelných a netradičních zdrojů energie, včetně energie vodíku
- » zvýšit spolehlivost zařízení pro přenosy elektrické energie
- » vypracovat nové postupy pro energetické jaderné technologie
- » snížit energetickou náročnost provozu budov
- » vytvořit nové nekonvenční struktury a konstrukce strojů
- » vytvořit nové materiály s novými užitnými vlastnostmi, včetně nanomateriálů a nových metod diagnostik materiálů
- » připravit nové polovodičové součástky pro diagnostiku a řízení
- » zvýšit využitelnost systému bezpečnosti dopravy
- » zavést nové postupy pro vybraná odvětví chemického a farmaceutického průmyslu
- » vyvinout nové materiály, nové přísady do výrobků jiných odvětví, nové polymery a katalyzátory

Uznané náklady projektu:

- » osobní náklady
 - » náklady na hmotný a nehmotný majetek
 - » náklady na provoz a údržbu
 - » další provozní náklady
 - » náklady na služby
 - » náklady na zveřejňování výsledků
 - » cestovní náhrady
 - » doplňkové (režijní) náklady
- » uchazeč musí mít v OR zapsáno „výzkum a vývoj“ !!!

Podpora (typ, max, min):

podpora do výše 70 % uznatelných nákladů
na výzkumné projekty (1 mil. Kč – 30 mil. Kč ročně)

Datum výzvy / uzávěrky:

do 6. 10. 2006 do 12:00 hodin

Bližší informace:

www.vyzkum.cz, www.mpo.cz, www.czechinvest.cz

4.1.2 Připravované – 2006

V současné době nejsou známy informace o v nejbližší době připravovaných nových programech pro podnikatele.

4.2. Dotační programy a příležitosti | Ústecký kraj

4.2.1. Aktuální | říjen 2006

Státní program rozvoje regionu Severozápad

Vyhlašovatel:

Ministerstvo pro místní rozvoj

Stručný cíl a zaměření programu:

Podpora projektů z regionu Severozápad podávaných v rámci celostátních vyhlašovaných programů pomocí bodového zvýhodnění. Každý žadatel z tohoto regionu, který předkládá žádost do libovolného programu financovaného ze státního rozpočtu ČR (nikoliv Strukturální fondů), může požádat řídicí výbor programu o projednání a podporu jeho žádosti. Řídicí výbor může po projednání schválit zvýhodnění koeficientem až 1,25 k dosaženému bodovému ohodnocení v rámci podaného státního programu.

Specifické podmínky (pokud jsou):

Rozvojový projekt musí být realizovatelný na území regionu Severozápad a být financovatelný z některého ze státních programů ČR.

Podpora (typ, maxi, min):

Bodové zvýhodnění žádosti koeficientem až 1,25.

Datum vyhlášení:

průběžné

Bližší informace:

www.mmr.cz

Společný regionální operační program (SROP) - IV. kolo výzvy

Název opatření:

PRIORITA 1. Regionální podpora podnikání

Podopatření (pokud existuje):

1.1 Podpora podnikání ve vybraných regionech

Vyhlašovatel:

Krajský úřad Ústeckého kraje

Stručný cíl a zaměření programu:

Vytváření zaměstnanosti a zvýšení příjmů prostřednictvím podpory podnikání, rozvoj malých a středních podniků, malé a střední podniky ve vybraných problémových regionech charakterizovaných rozmanitostí a pružností, udržitelné podnikání vytvářející nové pracovní příležitosti, udržitelné užití přírodních zdrojů s ohledem na přírodu. Přímá podpora malých a středních podnikatelů v problémových regionech ČR – Ústecký kraj.

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

nákup nových technologií, budov a další investice

Specifické podmínky (pokud jsou):

min. 3letá historie společnosti, podporované OKEČ 17 – 37, vytvoření min. 1 nového prac. místa u drobných podniků, min. 3 pracovních míst u malých podniků a min. 10 nových pracovních míst u středních podniků, díky projektu navýšení obrátu společnosti min. o 20 %, realizace podnikatelského záměru na území Ústeckého kraje

Podpora (typ, maxi, min):

Drobní podnikatelé (DP) max. 800 tis./1 nově vytvořené prac. místo, MSP max. 600 tis./1 nově vytvořené prac. místo, max. však 49 % z celkových uznatelných nákladů akce.

Datum vyhlášení:

do 2. října 2006

Bližší informace:

www.strukturalni-fondy.cz, www.kr-ustecky.cz

Společný regionální operační program (SROP)

Název opatření:

PRIORITA 4. Rozvoj cestovního ruchu

Podopatření (pokud existuje):

4.2.2 Podpora regionální a místní infrastruktury CR

Vyhlašovatel:

Krajský úřad Ústeckého kraje

Stručný cíl a zaměření programu:

Budou podporovány ucelnější projekty regionálního či místního významu se zřejmým ekonomickým dopadem, zaměřené na rozvoj infrastruktury potřebné pro cestovní ruch v obcích a regionech v souladu s analýzou potřeb regionů.

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

Rekonstrukci a obnovu památek regionálního významu pro potřeby CR včetně nezbytné doprovodné infrastruktury (kulturní, technické i průmyslové památky), rekonstrukci a obnovu objektů a budov pro potřeby CR (např. skanzeny, muzea a obdobná zařízení), rozvoj místních či regionálních informačních systémů cestovního ruchu, rozvoj a obnovu turistických stezek, cyklostezek, cyklotras, hiposteze a naučných stezek včetně doplňkového zařízení v obcích, rozvoj vybavení a zařízení turistických středisek, zejména z hlediska občanské vybavenosti v oblasti sportu a rekreace, infrastrukturu rekreační plavby, výstavbu či obnovu ubytovacích a stravovacích kapacit podmiňujících rozvoj cestovního ruchu v dané lokalitě či regionu.

Specifické podmínky (pokud jsou):

MSP vedoucí účetnictví, min. 2 letá historie podniku, realizace projektu na území ÚK

Podpora (typ, maxi, min):

nenávratná přímá dotace poskytovaná formou grantového schématu ve výši max. 49% celkových ustatelných nákladů projektu

Datum vyhlášení:

září - říjen 2006

Bližší informace:

www.strukturalni-fondy.cz, www.kr-ustecky.cz

Jiné programy a výzvy nejsou v současné době vyhlášeny speciálně pro ústecký kraj, pouze celorepublikové.

4.2.2. Připravované | 2006

Jiné programy a výzvy nejsou v současné době připravovány speciálně pro ústecký kraj, pouze celorepublikové.

5. Dotační programy pro rozvoj lidských zdrojů

5.1. Dotační programy a příležitosti | celorepublikové

5.1.1. Aktuální | říjen 2006

Finanční mechanismus EHP/Norska

Prioritní oblasti:

1. Uchování evropského kulturního dědictví
2. Ochrana životního prostředí
3. Rozvoj lidských zdrojů
4. Zdravotnictví a péče o dítě
5. Podpora udržitelného rozvoje
6. Vědecký výzkum a vývoj (v rámci prioritních oblastí 1, 2, 3, 4, 5, 7)
7. Implementace Schengenského acquis a posilování justice
8. Technická pomoc

Vyhlašovatel:

Ministerstvo financí

Stručný cíl a zaměření programu:

Na základě obou uvedených finančních mechanismů se státy EHP / Norsko zavazují přispívat ekonomicky slabším zemím v Evropském hospodářském prostoru, a to poskytováním grantů na investiční a rozvojové projekty v prioritních oblastech, jako např. ochrana a obnova kulturního dědictví, ochrana životního prostředí, podpora soudnictví, zdravotnictví či péče o dítě aj.

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

Individuální projekty (ekonomicky nedělitelnou řadou prací, plnících přesnou technickou funkci a s jasně identifikovatelnými cíli).

Programy (skupiny projektů) (koordinovaným portfoliem jednotlivých projektů, zaměřen na společně definované cíle).

Blokové granty (fond zřízený pro jasně definovaný účel)

Žádost o grant může předložit:

- » organizační složka státu (OSS)
- » příspěvková organizace zřízená organizační složkou státu (PO)
- » kraj
- » organizace zřízená nebo založená krajem (kraj musí mít v organizaci většinový majetkový podíl)
- » obec
- » svazek obcí
- » organizace zřízená nebo založená obcí (obec musí mít v organizaci většinový majetkový podíl)
- » nestátní nezisková organizace (NNO)³
- » vzdělávací/výzkumné instituce
- » instituce ochrany životního prostředí
- » dobrovolné a společenské organizace
- » podnikatelský subjekt

Předkladatel žádosti (žadatel) musí splňovat následující kritéria oprávněnosti:

- » musí mít právní subjektivitu
- » musí být zřízen v České republice
- » předmětem žádosti musí být činnost vykonávaná ve veřejném zájmu na území České republiky

Podpora (typ, maxi, min):

min: 250 000 EUR

Výše grantové pomoci se posuzuje pro každou žádost samostatně, a to jako minimální částka nezbytná pro realizaci projektu. Finanční podpora se odvíjí od sumy celkových oprávněných nákladů projektu, které z větší části pokrývá.

Platí následující pravidla:

a) Výše grantu do 60 %

S výjimkou projektů, kterých se týkají níže uvedené body b) a c), výše grantu nepřekročí 60 % projektových nákladů.

b) Výše grantu do 85 %

V případě, že 15 % nebo více projektových nákladů je spolufinancováno ze státního, regionálních nebo místních rozpočtů. Finanční mechanismus EHP může poskytnout grant na zbylou částku projektových nákladů.

c) Výše grantu vyšší než 85 %

Na grantovou pomoc určenou pro podporu činností NNO (včetně sociálních partnerů). Finanční mechanismus EHP a Finanční mechanismus Norska mohou být kombinovaně využity, tak aby výše podpory mohla být vyšší než ta popsána v bodech a) a b) tohoto odstavce, avšak nepřekročí 90 % celkových výdajů. Národní spolufinancování bude normálně požadováno.

Datum výzvy/uzávěrky:

24. 7. 2006 / 26. 10. 2006 do 15:00 hod.

Bližší informace:

e-mail: czp@mfcrcz
www.mfcrcz, www.eegrants.cz

Operační program Rozvoj lidských zdrojů (OPRLZ)

Název grantového schématu:

Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních

Název opatření:

Priorita 3 - Rozvoj celoživotního učení

Opatření 3.1 - Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systémů ve vzdělávání

Vyhlašovatel:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Stručný cíl a zaměření programu:

Cílem opatření v rámci grantového schématu je zkvalitnění vzdělávání na základních školách (dále jen ZŠ), středních školách (dále jen SŠ) a vyšších odborných školách (dále jen VOŠ) a ve školských zařízeních.

Program podpory A

zlepšení podmínek pro vzdělávání žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami

Program podpory D

modernizace školních vzdělávacích programů orientovaných na rozvoj klíčových kompetencí

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

Program podpory A:

- » tvorba a realizace programů integrace znevýhodněných žáků a studentů do systémů vzdělávání
- » tvorba a realizace programů zkvalitňování vzdělávání v zařízeních pro výkon ústavní výchovy a ochranné výchovy
- » organizování činností zaměřených na vzdělávací a výchovné potřeby v daném místě (programy multikulturní spolupráce, využití školy jako společenského centra prostřednictvím vzdělávacích aktivit, jazykové a další kurzy)

Program podpory D:

- » modernizace a realizace školních vzdělávacích programů, včetně diferenciací a individualizace vzdělávání

Subkritéria:

- » odborná připravenost řešitelů a participujících subjektů ve vztahu k cíli a obsahu projektu a k cílové skupině
- » přiměřenost požadovaných finančních prostředků ve vztahu k předpokládaným výstupům projektu

Podpora (typ, maxi, min):

10 000 000 Kč / 500 000 Kč

Datum výzvy/uzávěrky:

21. 8. 2006 / do vyčerpání finančních prostředků určených pro tuto výzvu, nejpozději však do 16. 10. 2006 do 15:00 hodin.

Bližší informace:

e-mail: esfgranty@msmt.cz
www.msmt.cz

Operační program Rozvoj lidských zdrojů (OPRLZ)

Název grantového schématu:

Operační program Rozvoj lidských zdrojů
3.2 Podpora terciárního vzdělávání, výzkumu a vývoje

Název opatření:

Priorita 3 - Rozvoj celoživotního učení
Opatření 3.2 - Podpora terciárního vzdělávání, výzkumu a vývoje

Vyhlašovatel:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Stručný cíl a zaměření programu:

Program podpory A – Zkvalitňování vzdělávání na vysokých školách

Program podpory B – Rozvoj učitelských studijních programů

Program podpory C – Rozvoj dalšího vzdělávání na vysokých školách

Program podpory D – Rozvoj lidských zdrojů v oblasti výzkumu a vývoje

Podporované činnosti (co lze z podpory hradit):

Program podpory A:

- » prohloubení vnitřní diferenciací a zejména kvalitativního rozvoje bakalářských, magisterských a doktorských studijních programů, modulové uspořádání studijních programů (včetně kreditového systému) a realizace těchto inovovaných studijních programů
- » spolupráce škol s organizacemi zaměstnavatelů a odbornými pracovišti zabývajícími se vzděláváním na vysokých školách při přípravě a realizaci inovovaných studijních programů

Program podpory B:

- » zkvalitnění a realizace studijních programů učitelů počátečního a dalšího vzdělávání
- » zkvalitnění a realizace programů pedagogické způsobilosti pro absolventy vysokoškolských programů nepedagogického zaměření

Program podpory C :

- » zkvalitnění a realizace rozšířené nabídky dalšího vzdělávání na vysokých školách

Program podpory D :

- » tvorba a realizace programů dalšího vzdělávání pracovníků z oblasti výzkumu a vývoje

Podpora (typ, maxi, min):

10 000 000 Kč / 500 000 Kč

Datum výzvy/uzávěrky:

16. 8. 2006 / do vyčerpání finančních prostředků určených na tuto výzvu

Bližší informace:

www.msmt.cz

Novinka !!

Standard rozvoje lidských zdrojů

Vyhlašovatel:

Agentura CzechInvest

Název opatření:

Adaptability zaměstnavatelů a zaměstnanců na změny ekonomických a technologických podmínek, podpora konkurenceschopnosti (OPRLZ).

Standard Investors in People je jediným mezinárodně uznávaným standardem v oblasti řízení a rozvoje lidských zdrojů, který sleduje schopnost podniku efektivně využívat a rozvíjet své zaměstnance. Získání osvědčení Investors in People je pro podnik zárukou špičkové úrovně řízení lidských zdrojů a důkazem, že rozvoj zaměstnanců je v souladu s rozvojem podniku.

Standard Investors in People může získat jakákoli organizace (podnikatelské subjekty, školy, nemocnice, neziskové organizace, veřejné instituce atd.). Subjekty, které mají zájem o získání osvědčení Investors in People, mohou kontaktovat agenturu CzechInvest nebo přímo některého z českých certifikovaných poradců majících oprávnění poskytovat poradenství k tomuto standardu.

CzechInvest bude držitelem výhradní licence Investors in People pro Českou republiku, který bude na národní úrovni zajišťovat plnění podmínek licence a realizovat marketingové aktivity vedoucí ke zvyšování povědomí o standardu Investors in People. Velkou část činnosti souvisejících s implementací standardu v České republice bude zajišťovat Centrum kvality, které vzešlo z výběrového řízení. Současně bude CzechInvest vyhlašovat program na podporu zavádění standardu Investors in People do českých podniků z vybraných sektorů.

V rámci přípravy na udělení osvědčení absolvují vybrané společnosti vstupní analýzu, která identifikuje základní oblasti pro zlepšení společnosti a jejíž součástí je i dotazníkové šetření. Na základě výsledků této analýzy bude pro každou společnost sestaven plán přibližování se požadavkům standardu – tzv. akční plán, který bude společnost plnit za pomoci českých certifikovaných poradců. V okamžiku, kdy společnost splňuje požadavky standardu proběhne u ní závěrečné zhodnocení, na základě kterého získá certifikát Investors in People. Tyto aktivity je vhodné doplnit i školicími aktivitami souvisejícími s jednotlivými oblastmi standardu Investors in People.

Podnikům nabízíme podporu ve formě zvýhodněného nákupu služeb směřujících k zavedení standardu, a to formou účasti v tomto programu.

Tento program je v současné době připravován a bude vyhlášen pravděpodobně v květnu 2006.

Základní parametry programu budou následující:

Forma podpory	Dotované poradenství v podobě cenově zvýhodněného balíčku služeb obsahuje 20 poradenských/auditorských dnů - vstupní analýza, průběžné poradenství a závěrečný audit. K tomu je pro firmy zdarma připraveno 9 doplňkových školení.
Výše podpory	Podpora formou de minimis je poskytována ve výši 16 000 Kč pro malé a střední podniky a 10 000 Kč pro ostatní podnikatele na jeden poradenský/auditorský den, malé a střední podniky mohou využít také podporu v režimu blokove výjimky ve výši 8 000 Kč na jeden poradenský/auditorský den. V režimu de minimis je maximální možná výše podpory pro MSP 320 000 Kč a pro ostatní podniky 200 000 Kč, v režimu blokove výjimky je maximální výše podpory pro MSP 160 000 Kč.
Specifika a omezení	Zavádění standardu IIP v podnicích nesmí trvat déle než 18 měsíců, případně ne déle než do června 2008.
Příjemce podpory	Podnikatelské subjekty bez ohledu na velikost. Sídlo v celé České republice mimo Prahu. Bezdlužnost – žadatel nesmí mít nedoplatky na daních, zdravotním a sociálním pojištění, příp. jiné nedoplatky vůči státnímu rozpočtu a státním fondům. Oborové kritérium – zpracovatelský sektor a sektory navazujících služeb (logistika, skladový management, apod.), činnosti v oblasti výpočetní techniky, výzkum a vývoj, výroba a rozvod elektřiny, plynu a vody. Minimálně roční historie subjektu.

Datum výzvy:

Od 14. června 2006 do vyčerpání finančních prostředků, maximálně však do 31. 12. 2007.

Bližší informace:

www.czechinvest.cz, www.mpo.cz

5.1.2. Připravované | 2006

Nejsou známy informace o nově připravovaných programech na podporu rozvoje lidských zdrojů v nejbližším období.

5.2. Dotační programy a příležitosti | Ústecký kraj

5.2.1. Aktuální | říjen 2006

V září nejsou vyhlášeny programy na podporu rozvoje lidských zdrojů speciálně v Ústeckém kraji, pouze celorepublikové programy.

5.2.2. Připravované | 2006

V současné době nejsou dostupné informace o připravovaných programech speciálně pro Ústecký kraj.

6. Dotační programy pro rozvoj měst, obcí a nestátních neziskových organizací

6.1. Dotační programy a příležitosti | celorepublikové

6.1.1. Aktuální | říjen 2006

Operační program lidských zdrojů

Vyhlašovatel:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Podporované oblasti:

- » Zlepšení podmínek pro vzdělávání žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami.
- » Modernizace školních vzdělávacích orientovaných na rozvoj klíčových kompetencí programů nacismu v letech 1938-1945 (pamětní desky, DVD, studie, vzdělávací programy apod.)

Stručný cíl a zaměření programu:

Cílem operačního programu Rozvoj lidských zdrojů je dosažení vysoké a stabilní úrovně zaměstnanosti, založené na kvalifikované a flexibilní pracovní síle, integraci sociálně znevýhodněných skupin obyvatelstva a konkurenceschopnosti podniků při respektování principů udržitelného rozvoje.

Podpora (typ, maxi, min):

Minimální částka pro jeden projekt: 500 000 Kč

Maximální celkové rozpočtové náklady na jeden projekt: 10 000 000 Kč

Datum uzávěrky:

16. 10. 2006

Bližší informace:

www.msmt.cz

Program prevence kriminality na místní úrovni – PARTNERSTVÍ

Vyhlašovatel:

Ministerstvo vnitra

Stručný cíl a zaměření programu:

Cílem programu je zvýšit pocit bezpečí občanů, reagovat na negativní vývoj trestné činnosti a specifické problémy v konkrétních lokalitách a tím snižovat míru a závažnost trestné činnosti a předcházet páčání trestné činnosti a omezovat příležitosti k páčání trestné činnosti.

Podpora (typ, maxi, min):

není uvedeno

Datum uzávěrky:

celoroční

Bližší informace:

www.mvcr.cz

Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou

Vyhlašovatel:

Ministerstvo pro místní rozvoj

Stručný cíl a zaměření programu:

Cílem podpory ve formě dotace je přispět prostřednictvím dotace z rozpočtové kapitoly Ministerstva pro místní rozvoj k obnově obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou způsobenou lidským činitelem.

Podporované činnosti:

- » Program je určen na rekonstrukci nebo opravu majetku obce poškozeného živelní nebo jinou pohromou, popř. na pořízení nového majetku plnícího tutéž funkci, kterou plnil majetek pohromou zničený (jde zejména o mosty, místní komunikace, veřejná prostranství, obecní stavby a zařízení včetně staveb a zařízení preventivní infrastruktury).

- » Program je rovněž určen pro rekonstrukci nebo opravu krajského majetku poškozeného živelní nebo jinou pohromou, popř. na pořízení nového majetku plnění této funkce, kterou plnil majetek pohromou zničený, pokud jeho nebude obnova spolufinancována z jiných zdrojů veřejných rozpočtů.

Podpora (typ, maxi, min):

Obce – až 100 % výše dotace

Kraje – až 50 % výše dotace

Datum uzávěrky:

průběžně

Bližší informace:

www.mmr.cz

Finanční mechanismy EHP/Norska

Vyhlašovatel:

Ministerstvo financí

Priority:

1. Uchování evropského kulturního dědictví
2. Ochrana životního prostředí
3. Rozvoj lidských zdrojů
4. Zdravotnictví a péče o dítě
5. Podpora udržitelného rozvoje
6. Implementace Schengenského acquis, posilování justice

Stručný cíl a zaměření programu:

- » podpora ekonomického rozvoje vytvořením hospodářské unie bez vnitřních hranic a měnové unie se zavedením jednotné měny euro
- » postupné vyrovnávání ekonomické nerovnováhy mezi státy a regiony, posilování soudržnosti a spolupráce v sociální oblasti
- » zlepšení životních a pracovních podmínek obyvatel EU, podpora zaměstnanosti
- » stabilní a vyvážené obchodní vztahy a zaručení volné soutěže
- » ochrana práv a zájmů členských států a jejich občanů

- » prosazování své identity na mezinárodní scéně prostřednictvím společné zahraniční a bezpečnostní politiky
- » zachování míru a bezpečnosti jednotnou obrannou politikou
- » spolupráce v oblasti práva a vnitřní politiky
- » rozšiřování EU o nové členy, především státy střední a východní Evropy
- » pomoc rozvojovým státům

Podporované činnosti:

Program je určen na rekonstrukci nebo opravu majetku žadatele (také nákup majetku), který bude moci být využíván cílovými skupinami.

Podpora (typ, maxi, min):

Maximální výše podpory může dosáhnout až 85 % z celkových nákladů projektu.

Minimální výše grantu je 0,250 mil. EUR.

Datum uzávěrky:

26. 10. 2006

Bližší informace:

www.mfcr.cz

Projekty předložené občanskými sdruženími a obecně prospěšnými společnostmi pro rok 2007

Vyhlašovatel:

Ministerstvo životního prostředí

Stručný cíl a zaměření programu:

Program je zaměřen na poskytování dotací nestátním neziskovým organizacím na realizaci projektů, které přispívají k naplňování cílů politiky specifikovaných v hlavních oblastech státní dotační politiky vůči NNO v roce 2007.

Podporované činnosti:

- » koordinační projekty v ochraně přírody a krajiny
- » ochrana přírody a krajiny
- » zapojování veřejnosti do rozhodování v oblasti životního prostředí a udržitelný rozvoj na regionální úrovni a Místní agendy 21
- » poskytování environmentálních informací
- » environmentální vzdělávání, výchova a osvěta

Podpora (typ, maxi, min):

Max. 70 % dotace.

Datum uzávěrky:

3. 10. 2006

Bližší informace:

www.env.cz

Fond pro podporu spolupráce škol

Vyhlašovatel:

Národní agentura Socrates

Stručný cíl a zaměření programu:

Cílem je posílení evropské dimenze ve vzdělávání formou projektové spolupráce škol a dalších vzdělávacích institucí, mobilit studentů a učitelů, zkvalitňováním jazykového vzdělávání ve všech typech škol a ve všech formách vzdělávání, prosazováním inovací ve vzdělávání včetně zavádění informačních a komunikačních technologií do výuky.

Podpora (typ, maxi, min):

Není uvedeno

Datum uzávěrky:

1. 11. 2006

Bližší informace:

www.socrates.cz

Operační program Rozvoj lidských zdrojů

Vyhlašovatel:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Stručný cíl a zaměření programu:

Cílem programu je zkvalitnění vzdělávání na základních školách, středních školách a vyšších odborných školách a ve vysokoškolských zařízeních.

Podporované činnosti:

- » Zlepšení podmínek pro vzdělávání žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami.
- » Modernizace školních vzdělávacích programů orientovaných na rozvoj klíčových kompetencí.

Podpora (typ, maxi, min):

Minimální částka na jeden projekt: 500 000 Kč
Maximální částka na jeden projekt: 10 000 000 Kč

Datum uzávěrky:

16. 10. 2006

Bližší informace:

www.esfcr.cz

DAPHNE II

Vyhlašovatel:

Ministerstvo vnitra ČR

Stručný cíl a zaměření programu:

Program DAPHNE II má za cíl potlačování a prevenci násilí na dětech, mládeži a ženách a současně ochranu obětí.

Podporované činnosti:

- » rozvoj a zavádění programů s návrhy řešení
- » činnost pro zvýšení povědomí, které jsou zaměřeny na specifické skupiny
- » identifikace a výměna osvědčených postupů a zkušeností
- » mapující průzkumy, studie, výzkum

- » práce v terénu se zapojením cílových skupin do této práce
- » vytvoření trvale udržitelných multidisciplinárních sítí
- » školení a tvorba vzdělávacích programů

Podpora (typ, maxi, min):

Maximálně do výše 80 % všech nákladů

Datum uzávěrky:

průběžně

Bližší informace:

www.mvcr.cz

AGIS

Vyhlašovatel:

Ministerstvo vnitra ČR

Stručný cíl a zaměření programu:

- a. Cílem programu je zpracovat, realizovat a vyhodnotit evropské politiky v oblasti policejní a soudní spolupráce ve věcech trestních.
- b. Podpořit a upevnit budování sítí, vzájemnou spolupráci na obecných tématech, které jsou ve společném zájmu členských států, výměnu a distribuci informací, zkušeností a praktických postupů.
- c. Podnítit členské státy, aby posílily spolupráci s žadatelstkými zeměmi.

Podporované činnosti:

Cílem je podporovat policejní a soudní spolupráci ve věcech trestních.

Podpora (typ, maxi, min):

Maximálně do výše 70 % celkových nákladů projektu.

Datum uzávěrky:

průběžně

Bližší informace:

www.mvcr.cz

6.1.2 Připravované | 2006

V současné době nejsou dostupné informace o připravovaných programech.

6.2. Dotační programy a příležitosti | Ústecký kraj

6.2.1. Aktuální | říjen 2006

Fond vodního hospodářství Ústeckého kraje

Vyhlašovatel:

Krajský úřad Ústeckého kraje

Stručný cíl a zaměření programu:

Příspěvek je určen pro úhradu oprávněných nákladů při realizaci opatření k odstranění následků vodohospodářských havárií podle § 42 odst. 4) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“) a dále také pro poskytnutí případné podpory na realizaci neinvestičních opatření činěných při nedostatku pitné vody a plánování v oblasti zadržování vody v krajině a při tvorbě a údržbě nezbytných protierozních opatření.

Podpora (typ, maxi, min):

Výše příspěvku je určena rozhodnutím Zastupitelstva KÚ ÚK

Datum uzávěrky:

průběžně

Bližší informace:

www.kr-ustecky.cz

Program poskytování podpor na hospodaření v lesích v Ústeckém kraji na rok 2006

Vyhlašovatel:

Krajský úřad Ústeckého kraje

Stručný cíl a zaměření programu:

Dotace poskytované podle tohoto Programu jsou určeny na úhradu zvýšených výdajů při realizaci ekologických opatření zajišťujících mimoprodukční funkce lesů a při hospodaření v lesích s mimořádně nepříznivými klimatickými podmínkami.

Podopatření (pokud existuje):

- » obnova, zajištění a výchova porostů
- » podpora přírodě blízkého hospodaření v lesích
- » ostatní hospodaření v lesích
- » vyhotovení lesních hospodářských plánů

Podpora (typ, maxi, min):

Minimální výše dotace je 1 000 Kč. Minimální spoluúcast žadatele u nákladových příspěvků činí 30 % celkových vynaložených nákladů.

Datum uzávěrky:

průběžně

Bližší informace:

www.kr-ustecky.cz

6.2.2 Připravované – 2006

V současné době nejsou dostupné informace o připravovaných programech speciálně pro Ústecký kraj.



DOTACE A PORADENSTVÍ PRO PODNIKATELE



PODNIKATELE a DOTACE – příležitost pro rozvoj:

Podnikatelské subjekty v ČR mohou získat zajímavé finanční prostředky na realizaci svých rozvojových projektů z nejrůznějších podpůrných programů. Objem a význam těchto finančních prostředků pro vstup ČR do EU ještě vzrostl.

DOTACE – PROJEKTY – STUDIE – SEMINÁŘE

Podnikatelé mají šanci získat dotace především na tyto aktivity:

- » nákup podnikatelských nemovitostí
- » výstavbu, rozvoj a rekonstrukci nemovitostí
- » pořízení moderních výrobních strojů a zařízení
- » nákup výpočetní techniky a SW
- » nákup licencí, patentů a know-how
- » tvorba nových pracovních míst
- » investice do úspory energií a obnovitelných zdrojů
- » výzkum a vývoj nových výrobků
- » výstavbu školících a vzdělávacích středisek
- » vzdělávání a rozvoj zaměstnanců
- » nákup specializovaných poradenských služeb
- » a další podporované oblasti

Výše podpory pro podnikatele se v průměru pohybuje okolo 50 % z celkových nákladů projektu (v závislosti na konkrétním programu) a jedná se o nenávratné finanční dotace.

Naše nabídka pro PODNIKATELE:

Dotační programy a jejich podmínky se každoročně mění a je složité se v nich orientovat. Asistenční centrum má tým lidí, který se tím zabývá na profesionální úrovni. Jsme schopni Vám zajistit komplexní služby od výběru vhodného programu pro Váš záměr, zpracování komplexní žádosti až po úspěšné získání dotace a její vyúčtování. Nabízíme:

I. BEZPLATNÝ ASISTENČNÍ SERVIS

– analýzu Vašeho záměru, zjištění dotačních možností a detailních podmínek, kontrolu plnění podmínek Vašeho záměru s programem, doporučení či nedoporučení k podání žádosti o dotaci, monitoring programů pro Vaše projekty...

II. PŘÍPRAVA PROJEKTŮ A ZPRACOVÁNÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE

– zpracování kompletní žádosti včetně nezbytných příloh (podnikatelský záměr, studie proveditelnosti, Cost-Benefit Analýza, finanční výkazy, logické rámce, soulady projektu s rozvojovými strategiemi a další dle podmínek programu)...

III. PORADENSKÝ SERVIS V PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU A ČERPÁNÍ DOTACE

– pomoc při výběrových řízeních, zpracování průběžných a závěrečných zpráv a vyúčtování dotace, individuální přístup a spolupráce ke splnění nezbytných formalit...

IV. FINANČNÍ A EKONOMICKÉ PORADENSTVÍ, PROJEKT MANAGEMENT

– zpracování podnikatelských a investičních záměrů včetně jejich ekonomického hodnocení, finanční a ekonomické analýzy, analýzy trhu, řízení projektů, organizace, školení, vzdělávání ...

Připravujeme žádosti a projekty do všech vyhlašovaných programů v ČR na provizním principu spolupráce. Pokud máte jakýkoliv záměr či projekt, kontaktujte nás. Rádi Vám bezplatně zjistíme veškeré dotační možnosti pro jeho realizaci včetně detailních podmínek.

Asistenční centrum, a.s.

Sportovní 3302, Topolová 1234, 434 01 Most
tel./fax: 476 105 888
e-mail: firmy@asistencnicentrum.cz
<http://www.asistencnicentrum.cz>

Kanceláře: Most, Chomutov, Praha, Brno, Chodov, Liberec, Hodonín...

JUDr. Richard Falbr

kancelář poslance EP

Budovatelů 2830, 434 01 Most

tel./fax: 476 206 857

e-mail: sekretariat@falbr.cz

www.falbr.cz



Asistenční centrum, a. s.

Sportovní 3302, 434 01 Most

tel.: 476 105 840

e-mail: info@asistencnicentrum.cz

www.asistencnicentrum.cz